

МОЛОДЕЖНЫЙ

Газета администрации Молодежного
муниципального образования
www.molodegnoe-mo.ru

Вчера. Сегодня. Завтра

№ 3. АПРЕЛЬ. 2022 ГОД

Уважаемые жители, дорогие ребята!

Поздравляю вас с самым радостным, летним праздником — Международным днем защиты детей! Детство — замечательная пора в жизни каждого человека, один из важнейших этапов становления личности. Именно это время запоминается нам больше всего прекрасными моментами, когда весь мир полон ярких красок и надежд. Выражаю искреннюю признательность родителям, учителям, педагогам дополнительного образования, врачам, тренерам — всем, кто посвятил себя воспитанию детей.

В нашем муниципалитете проживает много талантливых ребят, которые радуют нас своими успехами в учебе, спорте, творчестве. Мы, в свою очередь, стараемся создавать условия для развития наших маленьких жителей — бесплатные кружки и секции в Доме культуры, организация летнего досуга и занятости, различные мероприятия, помощь многодетным, малоимущим семьям, появляются новые зоны отдыха, детские игровые и спортивные площадки. Запланировано строительство ФОКа и крытого хоккейного корта. Дорогие ребята, в этот праздничный день, желаю вам крепкого здоровья, отличных летних каникул, радости, новых открытий и верных друзей! Пусть все, что вы задумали, обязательно сбудется!

Глава администрации Молодежного муниципального образования Степанов А. Г.



Дом культуры «Молодежный» смело можно назвать центром культурной жизни всего муниципального образования. Здесь организуют досуг для жителей поселка, развивают творческие способности, открывают новые таланты. Накануне Международного дня защиты детей мы встретились с директором МУК «Спортивно-культурный центр» Молодежного муниципального образования Глинской Е.Ю., художественным руководителем Филимоновым Е.А., начальником хозяйственного отдела Бабиным В.В. и попросили рассказать немного о себе, работе, планах на лето.



Елена Юрьевна Глинская,
директор МУК «СКЦ» ММО.

— Елена Юрьевна, расскажите, как долго вы проживаете в Молодежном?

Наша семья проживает в Молодежном с 1970 года, родители приехали сюда работать в ИСХИ. В то время здесь была березовая роща и стояли два дома № 1 и № 3, а также три общежития. В Учхозе располагалась двухэтажная начальная школа. В этой школе учились дети из Молодежного, учхоза и Новой Разводной, ходили пешком, через лес. В ней

учились 3 года, после переходили в городские школы. За все время мы проучились в трех школах: № 39 на Цимлянкой, № 32 на Байкальской и № 22 в микрорайоне Солнечный, в которой и закончили среднее образование. Добираться до школы и обратно было очень сложно. Иногда нас возил служебный автобус ИСХИ, иногда мы добирались сами. Но бывало, что ходили из города пешком до дома, однажды даже пришлось идти с Цимлянкой. Когда в п. Новая Разводная заметало дорогу, автобусы не могли проехать и тогда жители были вынуждены самостоятельно добираться до города. Асфальтированной дороги в поселке не было, кроме района ИСХИ. Родители спокойно отпускали нас погулять по поселку, в лес, на залив, и не переживали, так как не было значительных опасностей и большого количества транспорта. На данный момент, как житель, могу отметить большой поток транспорта, дорогу можно перейти только по пешеходному переходу. Что касается общественной жизни, культмассового сектора, на тот момент не было общественных организаций, но профсоюз ИСХИ делал колоссальную работу. В здании института показывали кино, актовый зал был переполнен, люди сидели на подоконниках и даже на сцене. К нам приезжали такие звезды как Евгений Леонов, Александр Градский, Евгения Симонова, артисты театра «Современник» и даже Вольф Мессинг. Самостоятельность в ИСХИ была шикарная, но не было кружков, секций для детей, что есте-

ственно — это не являлось деятельностью института. Вся проблема заключалась в общественном транспорте. Школьникам хотелось заниматься чем-то, посещать кружки, секции, но из-за транспортных проблем приходилось отказываться от своих планов и желаний.

— Как вы стали работать в сфере культуры?

Мое первое образование — экономическое. После окончания ИСХИ уехала в Читинскую область по распределению, где отработала 8 лет, работала в колхозе, затем перешла на общественную работу — комсомольская работа, профсоюзная. В тяжелые 90-е годы родители уговорили меня вернуться и я начала свою трудовую деятельность в родном вузе. Там я более 25 лет преподавала студентам экономические дисциплины. Все годы, начиная со школы, я участвовала в художественной самостоятельности — хор, агитбригада, вела концерты. В ИСХИ был факультет общественных профессий, который я закончила по направлению «Организатор культурно-массовой работы» и получила соответствующее удостоверение. Это очень помогло мне в дальнейшей работе, потому что в 2017 году в администрации Молодежного МО мне предложили должность директора Муниципального учреждения культуры «Спортивно-культурного центра». Я всегда была творческим человеком, обожала театр, музыку, поэтому с радостью согласилась. В начале у нас не было своего помещения, мы ютились в гараже администрации. После реконструкции здания администрации переехали туда, и в конце 2020 года нам вручили ключи от нового Дома культуры. На данный момент у нас осуществляют свою деятельность 23 клубных формирования, в том числе спортивные секции. Только в прошлом году мы провели около 200 мероприятий. За каждым событием, организованным для жителей и гостей Молодежного, стоит ежедневная и кропотливая работа, бесконечные репетиции, подготовка сценария, костюмов. Наша команда энтузиастов любит свое дело, руководители клубных формирований целиком и полностью посвящают себя любимой

работе. В нашем Доме культуры царит необыкновенная атмосфера: распевающиеся голоса доносятся из хоровой, слышится топот в зале хореографии, участники студии творческого развития украшают холл и сцену. Мы работаем в этой творческой обстановке и очень ценим ее. Сейчас у наших детей есть возможность развиваться, многие ребята могут посещать бесплатные кружки и секции. Наши вокальная и хореографическая студии переполнены. Наши коллективы и самодеятельные артисты участвуют в выставках, конкурсах разного уровня. Да, хочется добавить новые виды деятельности для жителей поселка, которые просят и предлагают что-то. Мы будем стараться постепенно вводить их. Со строительством ФОКа и хоккейного корта закипит и спортивная жизнь поселка. У нас много замечательных спортсменов, но, к сожалению, пока им негде заниматься, кроме уличных спортивных площадок и тренажеров, так как кроме этих объектов нет спортивных сооружений. Нам обязательно нужно развивать спорт, глава Молодежного МО Степанов Александр Геннадьевич прилагает много усилий для этого.

— Вы много лет занимаетесь волонтерством. Как пришли к этому?

Среди жителей Молодежного есть много волонтеров, которые оказывают помощь одиноким пожилым людям, многодетным и малоимущим семьям по их просьбам. Для меня добровольческая помощь — это не обязанность, а гражданская позиция. Те же субботники, высадка деревьев проводятся, в первую очередь, для нас самих, для жителей поселка. Не должно быть списка «обязательных добрых» дел, все должно идти от сердца. Очень радует, что сейчас активно к волонтерским движениям подключаются дети.

— Юные жители нашего муниципалитета с нетерпением ждут программу на лето. Что будет в этом году?

Летняя оздоровительная программа — это предложение администрации. Несколько лет назад Глава предложил обеспечить дневным досугом в летнее время детей с одним условием — обязательно на свежем воздухе. Мы

поддержали его идею и уже 5-й год будем проводить летнюю оздоровительную программу. В этом году все лето, каждый четверг в 15.00, на разных площадках будут проходить мероприятия для детей: в сквере-парке на ул. Подгорной, на территории возле Дома культуры, на универсальной спортплощадке в п. Новая Разводная, на Аллее Победы. Проводим не каждый день, так как многие дети уезжают на каникулы к бабушкам, дедушкам, кто-то посещает летние площадки в школе, поэтому хотя бы раз в неделю будем собирать детей и заботиться о них.

— **Что бы вы хотели пожелать детям накануне Международного дня защиты детей?**

Хочу поздравить всех детей и их родителей — жителей Молодежного с Днем защиты детей! Наши дети — это самое лучшее, что есть в этом мире. Дорогие ребята, я желаю вам веселья, оптимизма, обязательно занимайтесь спортом, помогайте родителям и хорошо проведите это лето!

Егор Андреевич Филимонов, художественный руководитель МУК «СКЦ» ММО:

Традиционно каждый год мы готовим программу ко Дню защиты детей. 2022 год объявлен годом народного искусства и культурного наследия Российской Федерации, Поэтому в этом году мы решили провести квест-игру, посвященную сказкам. В последнее время родители перестали читать детям сказки, заменяя их гаджетами и современными мультфильмами. Сейчас все труднее привить детям любовь к чтению. На самом деле, сказки — это



неотъемлемая часть воспитания, которая учит анализировать поступки героев, делать выводы, помогает решить свои собственные проблемы. Детей нужно приобщать к фольклору, культуре нашей страны. Пока дети будут проходить квест, вспомнят песни, любимых героев, названия сказок и их авторов, проявят свои творческие способности и смогут узнать что-то интересное. Мероприятие закончится выступлениями наших творческих коллективов Дома культуры п. Молодежный, все дети будут награждены подарками и призами. Я надеюсь, что мероприятие понравится нашим юным жителям. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить детей, посещающих клубные формирования МУК «СКЦ» ММО, за помощь в проведении мероприятий и участия в культурной жизни нашего муниципального образования. Также

отдельно выражаю благодарность родителям наших воспитанников за помощь и участие в жизни Дома культуры. Поздравляю всех детей с этим замечательным праздником, напоминая нам ценность прекрасного времени — детства. Пусть ваши детские годы будут наполнены счастьем, веселыми играми с верными друзьями, мирного неба и творческих успехов!

Виталий Викторович Бабин, начальник хозяйственного отдела МУК «СКЦ» ММО:

Наша семья проживает в Молодежном с 2015 года, в п. Новая Разводная. До этого жили в г. Ангарске. Если сравнивать предыдущее место проживания и поселок Молодежный, конечно, нам больше нравится это место. Мы любим поселок за его свежий воздух, природу, удобное расположение, инфраструктуру. Практически все нужные объекты находятся в шаговой доступности. За последние 7 лет Молодежный хорошо благоустроили: строительство дорог, детского сада, школы, детских площадок, открылась поликлиника. Мы с вами живем в прекрасном месте среди хороших, открытых людей. До МУК «СКЦ» я два с половиной года проработал в школе, после пришел работать в Дом культуры. Полтора года назад, после открытия здания МУК «СКЦ», для создания уюта мы обратились к населению с просьбой принести цветы. Много жителей отозвалось тогда на нашу просьбу и сейчас здание утопает в красоте цветов и растений. Наши кружки, спортивные секции посещают и дети, и взрослые. Моя дочь является участницей клубных формирований, студии эстрадного вокала «Молодежка» и студии современной



хореографии «Ювента». Все сотрудники, руководители клубных формирований следят за соблюдением простых правил нахождения в Доме культуры: приносить сменную обувь, здороваться, быть вежливыми, не ломать цветы, бережно относиться к имуществу. К сожалению, не все получается сразу, но постепенно ребята учатся вести себя подобающе. Одна из наших задач — воспитание детей. Нужно с любовью относиться ко всему, что нас окружает. Благоустройство поселка делается, в первую очередь, для нашего комфорта и удобства. Строительство ФОКа и хоккейного корта внесет огромный вклад в развитие спортивной жизни всего муниципалитета.

Хочу поздравить юных жителей Молодежного с Днем защиты детей и пожелать им здоровья, счастливого, беззаботного детства, множества открытий и успехов во всех начинаниях!

Молодежное – территория культуры и спорта



26 апреля МУК «СКЦ» были подведены итоги фотоконкурса на лучшую сервировку стола «Пасхальная композиция»:

- 1 место — Филатова Ирина;
- 2 место — Голышева Светлана;
- 3 место — Музыка Виктория.

29 апреля в ДК «Молодежный» прошло торжественное награждение участников муниципальной интеллектуально-игровой программ «Разум». С 1 февраля по 29 апреля 2022 г. сотрудники библиотеки МОУ ИРМО СОШ п. Молодежный совместно с МУК «СКЦ» ММО организовывали и проводили мероприятия в рамках проекта «Культура для школьников». Ребята участвовали в литературных конкурсах, викторинах, разгадывали ребусы, угадывали авторов и названия произведений. Директор МУК «СКЦ» ММО Глинская Е. Ю. с заведующей библиотекой МОУ ИРМО СОШ п. Молодежный Дудкиной Е. А. вручила призы победителям и призерам программы, самым активным участникам, помощникам организаторов, а также классным



руководителям. 1 место в муниципальной интеллектуально-игровой программе «Разум» занял 3 «И» класс, 2 место — 3 «Л», 3 место — 3 «В». Награждение завершилось выступлением участников студии эстрадного вокала «Молодежка» (руководитель — Тубчинов О. А.).



30 апреля в с. Урик прошел открытый турнир МКУ ДО ИР «ДЮСШ» по настольному теннису среди юношей и девушек 2005–2008 г.р., посвященный 85-летию Иркутского района. В районном соревновании команду МУК «СКЦ» ММО представляли Балитов Руслан, Дорошенко Андрей, Туезова Алина, Почтаренко Максим, Гурьянова Анастасия. Итоги соревнования:

- Балитов Руслан — 1 место;
- Гурьянова Анастасия — 1 место;
- Почтаренко Максим — 3 место;
- Туезова Алина — 3 место;
- Дорошенко Андрей — 4 место.

Победители получили денежные сертификаты, всем участникам вручены медали и грамоты.

В апреле МУК «СКЦ» проводил конкурс поделок и рисунков «Весеннее настроение». Результаты конкурса поделок:

- 1 место — «Весенний подарок маме», Федореева Яна, Шадрин Ксения;
- 2 место — сувенир «Влюбленная пара», Овчинникова Юлия, Пуничева Анастасия;
- 3 место — «Карандашница», Ульяченко Геннадий.

Победители и призеры конкурса рисунков:



- 1 место — «Зеркальная гладь Байкала», Долгополов Семен;
- 2 место — «Краса Сибири», Тычков Тимофей;
- 3 место — «Птицы приносят тепло и радость», Овчинников Иван, Долгополов Семен.

7 мая в ДК «Молодежный» прошел турнир по шахматам среди взрослых, посвященный Дню Победы. Победителем турнира стал Очиров Вадим, 2 место занял Алтухов Сергей, третье место — Перегоедов В. Е.

9 Мая в Молодежном началось с шествия «Бессмертного полка». Более 200 человек несли портреты своих родственников — участников Великой Отечественной войны к месту проведения митинга. Митинг, посвященный 77-й годовщине Победы, открыл глава администрации Молодежного МО Степанов А. Г., который напомнил собравшимся о том, какие жертвы понес наш народ, защищая Родину от фашизма и как важно уважать и хранить память о героях. Свои поздравительные речи произнесли председатель Общественного совета Дьячков А. М. и полковник запаса ФСБ России, председатель



правления Союза ветеранов государственной безопасности Иркутской области Чуркин С. А. После участники митинга почтили память погибших минутой молчания и возложили гирлянду с цветами к памятнику «Всем павшим воинам».

Праздник продолжился в ДК «Молодежный», где состоялась большая концерт, посвященный Дню Победы. Перед гостями праздника выступили коллективы МУК «СКЦ» ММО, руководители клубных формирований, а также жители Молодежного. В финале концерта артисты вместе со зрителями исполнили песню «День Победы». Кульминацией мероприятия стала полевая кухня, развернутая прямо в холле. После концерта в зрительном зале ДК состоялась премьерный показ фильма «Лето 1941 года». Праздничный концерт вызвал бурю эмоций и оставил глубокое впечатление в сердце каждого присутствующего. По мнению восторженных зрителей, концерт получился душевным и трогательным.

10 мая в с. Хомутово прошел конкурс патриотической песни, посвященный Дню Победы, собравший более 70 сольных исполнителей и коллективов из 15 муниципальных образований Иркутского района. Участники исполняли композиции в трех номинациях: «Сольное исполнение», «Вокальные ансамбли» и «Вокально-инструментальные ансамбли». Молодежное МО представляли Леонид



Павлюк, Ульяна Наумова, Наталия Смирнова, Анна Андреева, Егор Филимонов, Олег Тубчинов, СЭВ «Молодёжка», Вокальный ансамбль «Добрые натуры», Вокальный ансамбль «Яблонька», Вокальный дуэт «Молодёжка», Квартет «Яблонька».

Итоги конкурса:

1 место:

Леонид Павлюк;

Олег Тубчинов;

Вокальный дуэт «Молодёжка» (Егор Филимонов, Олег Тубчинов).

2 место:

Вокальный ансамбль «Добрые натуры» (Андреева Анна, Смирнова Наталия, Тубчинов Олег, Филимонов Егор);

Егор Филимонов.

3 место:

Ульяна Наумова.

Поздравляем наших вокалистов с блестящими результатами и благодарим руководителей за огромный вклад в развитие и достижения воспитанников!



С 12 по 14 мая в выставочном комплексе АО «Сибэкспоцентр» проходила выставка «Мир семьи. Страна детства». В этом году темой выставки выбрано «Достойное детство детям». За три дня было проведено несколько круглых столов, конкурсы, фестивали, мастер-классы, работали мастерские, выступали творческие коллективы. Специалисты по вопросам материнства и детства проводили консультации для посетителей выставки. МУК «СКЦ» ММО на выставке представляла Ленская Н. А. с СТР «Индиго». Работы, представленные студией «Индиго», получили массу восторженных отзывов.

Результаты конкурса «Мы рисуем Победу».

11 мая МУК «СКЦ» ММО объявил победителей и призеров конкурса рисунков, посвященного празднованию Дня Победы. Одной из целей проведения конкурса было патриотическое воспитание детей средствами искусства. Рисунки участников были выполнены в самых различных техниках. По итогам конкурса победителями и призерами признаны следующие участники:

1 место — Кустов Виктор;



В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТ ДЕЙСТВОВАТЬ ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ.

За сутки 25 мая в Иркутской области произошло 33 техногенных пожара, из них 8 ландшафтных пожаров на площади 3 гектара и 17 случаев горения мусора. 29 пожаров, по предварительным данным, произошло по причине неосторожного обращения с огнём. В результате установившихся в регионе высоких классов пожароопасности и халатного обращения населения с огнём количество ландшафтных пожаров в Прибайкалье вновь выросло. Всего с начала пожароопасного периода сотрудниками надзорных органов МЧС России составлено 323 протокола об административных правонарушениях.

2 место — Золотовский Максим;

3 место — Шангареева Маргарита.

Номинация «Приз зрительских симпатий» — Подъячих Даниил.

Номинация «Самая масштабная работа» — Комогорцева Ксения.

За лучшую поделку — Корнейчук Максим.

Победители и призеры награждены грамотами и призами.

20 мая в с. Оек состоялась конференция общественных организаций и объединений Иркутского района «НКО — поддержку и внимание». На конференции присутствовали руководители общественных организаций, клубов, советов, объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Иркутского района, мэр Иркутского района, главы МО, депутаты. Были подведены итоги работы общественных организаций, почетными знаками и благодарственными письмами награждены лучшие представители общественности. Мэр Л. П. Фролов наградил памятным знаком «Почетный общественник Иркутского района» Жузуеву В. К., председателя Женсовета Молодежного МО. Депутат Законодательного Собрания Иркутской области Кудрявцева Г. Ф. вручила благодарственное письмо Почекутовой Н. Н., председателю Совета ветеранов Молодежного МО. Мы поздравляем Викторию Кирсантьевну и Нину Николаевну с заслуженными наградами за их большой вклад в развитие общественной жизни муниципалитета!



22 мая в г. Иркутске прошли соревнования по ОФП среди лыжников, в которых приняли участие и наши спортсмены в количестве 35 человек. Спортсмены состязались друг с другом в беге на 1–2–3 км, прыжках в длину с места, сгибаниях и разгибаниях рук в упоре лежа, подтягиваниях на перекладине. Наши спортсмены стали победителями и призерами во всех возрастных категориях. Поздравляем ребят и их тренера Михашенко Е. В. с успешным выступлением!

25 мая в ДК «Молодежный» состоялся отчетный концерт вокальных коллективов под руководством Ушаровой С. Б. — «Музыка — волшебная планета». В теплый весенний день вокалисты подарили зрителям свои лучшие номера. В концертной программе прозвучали всем знакомые и любимые песни в исполнении вокальных ансамблей «Коктейль» и «Исхночка», детского ансамбля «Мозаика», а также солистов. Зрители получили массу незабываемых впечатлений и после концертной программы еще долго делились впечатлениями, отмечая высокий уровень подготовки вокалистов и слаженную работу всего коллектива Дома культуры.



УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАТЕЛИ!

В соответствии со статьей 29 Федерального закона от 8 января 1998 года №3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах»:

Физические и юридические лица, являющиеся собственниками или пользователями земельных участков, на которых произрастают либо культивируются наркосодержащие растения, обязаны их уничтожить.

Уплата штрафа не освобождает землевладельца от обязанности уничтожить коноплю на его участке.

СТАТЬЯ 10.5 КоАП РФ

Непринятие землевладельцем мер по уничтожению дикорастущей конопли влечет наложение административного штрафа:

НА ГРАЖДАН

3000-4000
РУБЛЕЙ

НА ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ

5000-10000
РУБЛЕЙ

НА ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ

50000-100000
РУБЛЕЙ

За неуничтожение наркотических растений лицо может быть привлечено к административной ответственности повторно!

**СЛЕДИТЕ ЗА СВОИМИ ЗЕМЕЛЬНЫМИ УЧАСТКАМИ!
ВАША СОБСТВЕННОСТЬ - ВАША ОТВЕТСТВЕННОСТЬ!**

ДЕЙСТВИЕ СУРРОГАТНОГО АЛКОГОЛЯ НА ОРГАНИЗМ ЧЕЛОВЕКА

Сетчатка глаза. Самым опасным компонентом контрафактного спиртного является метанол, и первым от его удара страдает сетчатка глаза. Достаточно всего 5 мг этанола, чтобы перед глазами человека замельтешили чёрные пятна или «мушки». 10 мг достаточно, чтобы через 12 часов наступила полная и необратимая слепота.

Головной мозг. Второй смертельный компонент суррогата — альдегиды. Именно из-за них «палёная» водка имеет резкий, неприятный «резинный» запах. Альдегиды являются сильнейшими нейротоксинами, то есть ядами, убивающие нервные клетки, в первую очередь головного мозга.

Печень — главный орган, отвечающий за обезвреживание токсических продуктов организма. Однако справиться с адовой смесью метанол+альдегиды она просто не может. В результате развивается токсический гепатит. Коварство его в том, что он может проявиться только через несколько недель после приёма суррогата и практически не поддаётся лечению.

Сердце. Токсический «удар» приводит к гибели клеток сердечной мышцы — миокарда. Именно поэтому тяжёлое похмелье после «палёной» водки нередко приводит к инфарктам, а также нарушению сердечного ритма.

Репродуктивная система. Диметиловый эфир, содержащийся в хрекинг-спирте, является сильнейшим канцерогеном, то есть ядом, изменяющим генокод в половых клетках. Отсюда — рост вероятности рождения неполноценных детей с уродствами. Причём особенно сильно страдает именно женская половая система.

Сосуды. Токсическое отравление организма метанолом приводит к резкому росту артериального давления. Это может привести к разрыву сосудов и инсульту, параличу, полной потере речи.

ГУ МЧС России по Иркутской области предупреждает:

ВНИМАНИЕ!

ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:



РАЗВОДИТЬ
КОСТЕР



ЖАРИТЬ МЯСО
НА УГЛЯХ



СЖИГАТЬ
МУСОР

ЕСЛИ ВЫ ОТДЫХАЕТЕ НА ПРИРОДЕ:



ТУРИСТ



САДОВОД



ОХОТНИК



РЫБАК



СБОРЩИК
ДИКОРОСОВ



ПЛАНИРУЕТЕ
ПИКНИК

ВОЗДЕРЖИТЕСЬ ОТ РАЗВЕДЕНИЯ ОГНЯ!

НАРУШЕНИЕ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В УСЛОВИЯХ ОСОБОГО ПРОТИВОПОЖАРНОГО РЕЖИМА ВЛЕЧЕТ НАЛОЖЕНИЕ АДМИНИСТРАТИВНОГО ШТРАФА В РАЗМЕРЕ ОТ 4 ТЫСЯЧ ДО МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ, ИЛИ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

сообщить о нарушении можно по телефонам доверия экстренных служб:

112, 101 или 102.

СОБЛЮДАЯ ЗАКОН, ЗАЩИТИМ ЛЕСА ОТ ПОЖАРОВ!

В целях полного формирования единой электронной базы данных просим сообщить информацию об участниках **Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.**

Прием информации ведется в Администрации Молодежного МО, 1 этаж, военно-учетный стол.
доп. информация по телефону 565665 доб.8

Администрация Молодежного МО

**«ТЕРРОРИЗМ-УГРОЗА ОБЩЕСТВУ»
ПАМЯТКА ПРИ УГРОЗЕ ТЕРРОРИСТИЧЕСКИХ АКТОВ**

ПОМНИТЕ! Террористические группы могут установить взрывные устройства на объекте в самых неожиданных местах (в подвалах строящегося здания, в местах массового скопления людей, трансформаторных будках, в припаркованных машинах, на рабочих местах т.д.).

Правильные, грамотные действия каждого гражданина могут предупредить террористический акт, значительно снизить его последствия, сохранить Вашу жизнь и жизнь других.

Вы обнаружили взрывоопасный предмет

Террористические группы могут использовать как промышленные, так и самодельные устройства, замаскированные под любой предмет.

Заметив подозрительный предмет:

Не подходите близко к нему, не трогайте руками и не пытайтесь открывать до прибытия представителей МВД и ФСБ России.

Совершая поездки в транспорте (особенно в метро), обращайтесь внимание на оставленные предметы (сумки, портфели, свертки и т.д.). При обнаружении таких предметов немедленно сообщите сотруднику полиции. Не открывайте их, не трогайте руками, предупредите стоящих рядом людей.

Обычно взрывные устройства закладывают в подвалы, на первых этажах, под лестницей около мусоропровода. Будьте внимательны!

Если произошел взрыв

Постарайтесь успокоиться и уточнить обстановку.

1. Продвигаться следует осторожно, не трогать поврежденные конструкции, оголившиеся провода.
2. В разрушенном или поврежденном помещении из-за опасности взрыва скопившихся газов нельзя пользоваться открытым пламенем (спички, свечи, факел и т.д.).
3. При задымлении защитите органы дыхания смоченным носовым платком (лоскутом ткани, полотенцем)
4. При наличии пострадавших, примите меры по оказанию первой медицинской помощи и выходу из района поражения.

В случае необходимой эвакуации выполните соответствующие мероприятия. При невозможности эвакуации (из здания, помещения) найдите возможность оповестить о месте своего нахождения (например – выйти на балкон, выбить стекло, т.д.).

Вас завалило обломками стен

Старайтесь дышать глубоко, ровно, не торопитесь.

1. Голосом и стуком привлекайте внимание людей к себе.
2. Если вы находитесь глубоко от поверхности земли, перемещайте влево-вправо любой металлический предмет (кольцо, ключи и т.д.) для обнаружения вас металлоискателем.
3. Если пространство около Вас относительно свободно, не зажигайте спички, свечи – берегите кислород.
4. Продвигайтесь осторожно, стараясь не вызвать нового обвала. Ориентируйтесь по движению воздуха, поступающего снаружи.
5. По возможности укрепите отвисающие балки или потолок с помощью других предметов (доски, кирпич и т.п.) и ожидайте помощи.

Помните – помощь придет.

ДЕНЬГИ ЗА МУСОР

24 мая на территории Молодежного МО начал работать пункт приема раздельного сбора мусора. Теперь жители могут сдавать некоторые категории мусора в пункт приема и получать за это деньги. После мусор увозят в пункт досортировки. Там идет разделение по категориям, отсев неперабатываемых отходов. Далее вторичные материалы отправляются на переработку. Благодаря данному проекту жители могут дать вторую жизнь отходам из стекла, пластика и другим материалам, а также способны решить множество экологических и финансовых проблем: улучшить экологическую обстановку, удешевить вторсырье, сохранить природные богатства. Самое главное – выработать привычку сортировать мусор. Пункт работает с 9.00 до 19.00. Организаторы будут выплачивать деньги при приеме мусора в зависимости от его веса. При большом объеме или скоплении вторсырья, возможен самовывоз с вашей территории.

бумага, книги), пленку (в больших объемах).

Не принимаются: пенопласт, тетрапак, стаканчики от сметаны, упаковки от тортов, одноразовая посуда, оконное стекло.

При сортировке мусора рекомендуем соблюдать несколько простых правил: стеклянные и пластиковые бутылки желательно мыть, убрать этикетки, рассортированный мусор класть в отдельные мешки по видам, картон сложить.

Прайс приема раздельного сбора мусора:

- Картон – 2 р/кг
 - Офисная бумага – 5 р/кг
 - Книги – 4 р/кг
 - Полиэтилен – 5 р/кг
 - Стеклотара – 1 р/кг
 - Европоддон – от 50 р/шт
- Адрес: ДНТ «Энергия», ул. Успенская, за павильоном «Энергия».



**ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ МУК «СКЦ» МОЛОДЕЖНОГО МО
ЛЕТНЕЙ ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 2022 Г. НАЧАЛО МЕРОПРИЯТИЙ 15.00**

Наименование мероприятия	Дата, время	Место проведения
Квест-игра «В гостях у сказки»	01.06	Площадка возле ДК «Молодежный»
Спортивно-развлекательная программа «Встречаем лето»	09.06	Аллея Победы
Конкурс рисунков на асфальте «Рисуем лето»	16.06	Площадка возле ДК «Молодежный»
Игровая программа (с использованием велосипедов) о соблюдении правил движения во время каникул «Я внимательный»	23.06	Парк на пер.1 Ключевом (универсальная спортивная площадка)
Викторина «Сказка приглашает» (приходить с элементами костюмов сказочных героев)	30.06	ДК «Молодежный»
Конкурс поделок из пластилина	07.07	ДК «Молодежный»
Мастер-класс по изготовлению сувениров	14.07	ДК «Молодежный»
Спортивно-игровая программа «Двигайся больше»	21.07	Универсальная спортплощадка п. Н. Разводная - п. Молодежный (ИСХИ)
Семейный праздник «Говорим здоровью - да!»	28.07	Сквер-парк на ул. Подгорная (за магазином «Березка»)
Международный день светофора, игровая программа по знанию ПДД	04.08	Аллея Победы
Спортивная программа ко Дню физкультурника	11.08	Универсальная спортплощадка п. Н.Разводная - п. Молодежный (ИСХИ)
Обрядовый праздник «Три Спаса»	18.08	Площадка ДК «Молодежный»
Познавательная программа «Флаг страны родной»	25.08	Площадка ДК «Молодежный»
Большая развлекательная программа «Мой край родной», посвящённая Дню села	11.09	Площадка ДК «Молодежный»
Акция «Посади дерево», посвященная международному дню биологического разнообразия	22.04-22.05.22	Территория ММО

При неблагоприятных погодных условиях мероприятия будут проводиться в ДК «Молодежный»

ОТКРЫТОЕ ОКНО – ОПАСНОСТЬ ДЛЯ РЕБЕНКА!

Для создания безопасной среды в квартире, где есть малыши, необходимо соблюдать следующие правила:

1. Открывая окна, убедитесь, что ребенок находится под присмотром
2. Никогда не оставляйте спящего ребенка одного в квартире
3. Не показывайте ребенку, как открывается окно.
4. Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых
5. Противомоскитная сетка создаёт ложное чувство безопасности
6. Открывайте преимущественно форточки, пластиковые окна - открывайте вверх
7. Отодвиньте всю мебель от окон
8. Установите фиксаторы, блокираторы окон
9. Поставьте на подоконник цветы или предметы
10. Установите надёжные ограждения на окнах и балконах



Помните – у вашего ангела нет крыльев!



По печальной статистике чаще всего из окон выпадают дети в возрасте от года и до 5-6 лет

Ответственный за выпуск Администрация Молодежного муниципального образования.
Тираж 100 экз. Дата выхода 27.05.2022 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110. E-mail: forward@omi.ru